
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

１ 学校は楽しいですか。

１ お子さんは、楽しく学校に通っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

２ 授業の内容は分かりましたか。

２ お子さんは、学習内容を理解している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

保護者

５ 家では、宿題や家庭学習（学年×１０＋１０分）にきちんと取り組んでいますか。

５ お子さんは、家で宿題や家庭学習（学年×１０＋１０分）に取り組んでいる。（保

護者上段）

７ お子さんに、宿題の他に家庭学習（塾や家庭教師を除く）をするように言ってい

る。（保護者下段）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

３ 学習中、めあてをもち、分からないことを分かるまで粘

り強く取り組んでいますか。

３ お子さんは、めあてをもち、すすんで学習に取り組んで

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

保護者

６ すすんで読書をしていますか。

８ お子さんは、読書に親しんでいる。

（保護者上段）

９ お子さんは、学校や地域の図書館を利用してる。（保護者

下段）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

９ きまりを守って生活をしていすか。

１３ お子さんは、きまりを守って生活することを意

識している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3，4年

5，6年

保護者

１１ 係や委員会の仕事など最後まで責任をもって取り

組んでいますか。

１７ お子さんは、最後まで責任をもってやり遂げる力

を身に付けている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3，4年

5，6年

保護者

１２ 事故や事件、災害など危険なときどうすれば良い

か分かりますか。

１８ 家庭では、お子さんと事故や事件、災害など危険

なときどうすれば良いか話し合っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3，4年

5，6年

保護者

保護者

１４ 早寝・早起き、朝ご飯を毎日続けていますか。

２０ お子さんは朝ご飯を食べて登校している。（保護者上段）

２１ お子さんは、早寝・早起きの習慣が身に付いている。（保護者下

段）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

１５ 学校であったことを家でよく話しますか。

２２ 家庭では、お子さんと学校であったことをよく

話している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

１３ すすんで体を動かし、外遊びをしていますか。

１９ お子さんは、外遊びをよく行い、体力を身に付

けている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

８ 学習用具など忘れ物をしないように気を付けています

か。

１２ 家庭では、学習用具などの忘れ物がないよう気を付け

ている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

保護者

１０ 友達を大切にし、仲良く生活していますか。

１５ お子さんは、やさしさや人を思いやる心を身に付けてい

る。（保護者上段）

１４ お子さんの仲の良い友達を知っている。（保護者下段）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

3，4年

5，6年

保護者

保護者

４ 学習中、自分から意見を書いたり発表したりしていますか。

４ お子さんは、考えを書いたり、発表したりすることに積極的であ

る。（保護者上段）

５ お子さんは、話し合い活動に前向きに取り組んでいる。（保護者下

段）

  …よく当てはまる   …やや当てはまる   …あまり当てはまらない   …全く当てはまらない   …分からない 
     

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1，2年

3，4年

5，6年

保護者

保護者

７ すすんであいさつや返事、丁寧な言葉遣いをしていますか。

１０ お子さんのあいさつや返事、言葉遣いは、丁寧できちんとしてい

る。（保護者上段）

１１ 家庭では、家族で互いに挨拶をするようにしている。（保護者下

段）

※評価項目（内容）によっては、３～６年生のみ

の問い、また、保護者の問いが２項目となり、

回答のグラフが２段になっています。 

※紙面の都合上、教職員の評価は、裏面の分析の

欄に記載しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○評価項目「宿題や家庭学習の取り組み」について【教職員 肯定的な意見 75％】 

肯定的な回答が多いことからきちんと取り組んでいる児童が多く、ご家庭でも声をかけ、見ていただいていることが分かります。宿題は、その日の学校での

学習の復習として、次の学習の予習としてなどの理由で出します。学校としても、学年×１０＋１０分になるよう内容を考えて出しています。（お子さんによっ

て、取り組みに必要な時間は異なりますが）今年度、「宿題の他に」という新しい評価項目を設定しました。設定の理由は、高松小の児童は、「自分から」「主体

的に」「工夫して」という点が課題であるということが見られるからです。これからの変化の著しい社会を生き抜くためには、自ら課題を見付る、自分なりの方

法で課題を解決していく力が必要不可欠です。学校からの宿題の内容について工夫をしていきますが、ご家庭でもさらなる声かけやお子さんの興味のある事、

疑問に思っている事などを調べるなど、学校とご家庭と協力をして、次代に生き抜く力を身に付けた子供たちを育成していきたいと考えています。 

○評価項目「読書」について【教職員 肯定的な意見 75％】 

毎年の結果ではありますが、学年が上がるにつれ、読書への取り組みが低くなっています。「読む時間が無い」という子供たちの現状があるように思われます。

また、学校や地域の図書館の利用についても肯定的な回答が６割となっています。今後も学年に応じた読書活動の推進を行うとともに、読書だけでなく、調べ

学習等での図書館活用の機会を増やし、本を読む、本で調べる習慣を身に付け、学力向上と読書を通した心豊かな子供の育成に努めて参ります。 

○評価項目「あいさつ、返事、丁寧な言葉遣い」について【教職員 肯定的な意見 61％】 

あいさつは、人と人とのコミュニケーションの基本です。全校あいさつ運動などの取組の工夫、指導の工夫などにより、元気よくあいさつする習慣が身に付

いてきています。「家庭では、家族で互いに挨拶をするようにしている。」は、肯定的な回答が 94％を越えていることもあり、今年度は、教員や来校者とすれ違

った際に「こんにちは」と言う児童が増えました。反面、「お子さんのあいさつや返事、言葉遣いは、丁寧できちんとしている。」では、肯定的な回答をした保

護者が 71％にとどまっています。大人の言葉遣いも見直しつつ、TPO に合わせたあいさつや丁寧な言葉遣い等、当たり前のことが当たり前にできる児童の育成

を目指して、さらに指導を充実させていきます。ご家庭でのご協力もお願いいたします。 

○評価項目「いじめ防止」について【教職員 肯定的な意見 79％】 

肯定的な回答した保護者は 75.2％でした。さらに、お子さん一人一人が安心して学校に通えるよう、今後も、６月、１１月、２月のふれあい月間でのいじめ

アンケート調査を実施していきます。また、それ以外の月は、「何でも相談」期間の設定、「生活チェックリスト『みんな なかよし』」を実施していきます。こ

れにより、学級の実態や子供たち一人一人の小さな変化を定期的、継続的に把握し、いじめの未然防止、早期発見、迅速な対応に努めて参ります。なお、学校

では、気付かない事もあるかと思います。お子さんの話や様子で気になることがありましたら学校へご連絡をいただけるとありがたいです。 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

１６ 登校班や兄弟学年遊びなど学年を越えた活動は良い活動だと思

う。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２３ 学校は、地域や保護者の協力を得ながら教育活動を行っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２４ 学校は、いじめをなくし、子供一人一人を大切に心身共に健やか

に育つための指導を行っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２５学校は、体力や運動能力の向上、健康の保持増進に向けた授業や教

育活動が行われている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２６学校は、事件や事故防止に努め、子供の安全についての指導や取組

をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２７学校は、必要なときに家庭との連絡・連携をきめ細かくとってい

る。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２８学校は、子供の様子を授業公開や行事、保護者会や個別相談、ホームページ

や各種便りで知らせている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

２９学校から出されるお便りなどよく読んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

３０公開授業での参観者のマナー（ろう下での私語、写真の撮影など）

は良かった。

○評価項目「学校が楽しい」について【教職員 肯定的な意見 92％】 

豊かな学校生活を送るためには、児童と教員の関係の良さが重要となりま

す。「学校が楽しい」と回答している児童、保護者が多く、何よりもうれしい

結果です。子供たちは、充実感、達成感を得ながら学校生活を送っているこ

と、また、互いに認め合える仲間や友達がいると考えます。全ての子供たち

が、今後も生き生きと楽しく学校生活を送ることができるように、子供一人

一人の個性や能力を十分に生かし、学校生活に満足感を得ることができるよ

うにさらに努力して参ります。 

○評価項目「授業が分かる」について【教職員 肯定的な意見 67％】 

評価項目１と同様、「授業が分かる」と回答している児童、保護者が多く、

うれしい結果です。今後も、子供一人一人の学習の実態を踏まえ、「わかる」

「できる」授業実践を積み重ねて参ります。また、来年度は、新学習指導要

領完全実施に向けて、「主体的、対話的で深い学びができる児童の育成」を目

指して、授業改善を行って参ります。 

○評価項目「学校のことについて家で話す」について 

保護者の肯定的な回答が一番高い結果となりました。高学年になると家で

学校のことを話さない傾向がありますが、高学年の肯定的な回答も高いこと

からも、高松小の保護者の皆様は、お子さんの話をよく聞いていただいてい

ることが分かります。子供は、悪いことをした際に、自分に都合の良いよう

に話す事があります。また、時間が経つと忘れてしまいます。お子さんの話

を信じながらも鵜呑みにはせず、お子さんの話の中で気になった事等があり

ましたら学校へご連絡をいただけるとありがたいです。学校と子供たちと保

護者の皆様と供に考え、解決していきましょう。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


